Пояснительная записка.
к годовому отчету за 2007 год по «ОАО Викуловоагропромэнерго».
Сведения об организации:
Открытое Акционерное Общество «Викуловоагропромэнерго»
Местонахождение:   с. Викулово, ул. Автомобилистов, 53
Дата регистрации общества: 19 сентября 2000 года
Администрацией Викуловского района. Уставной капитал составил на момент регистрации 83490 рублей, разделенных на 1621 штук обыкновенных акций.
Бухгалтерский учет велся в 2007 году по упрощенной системе налогообложения.
Реализация отражена в учете по предъявленным счетам за выполненные работы и отгрузки материалов со склада.
За 2007 год основным видом деятельности предприятия является производство электромонтажных работ и техническое обслуживание электрооборудования согласно договоров на техническое обслуживание.
За 2007 год предприятием выполнено электромонтажных работ и тех. обслуживания на сумму 13060000 рублей. Из этого объема работ и услуг выполнено электромонтажных работ на сумму 12560000 рублей и технического обслуживания на сумму 500000 рублей . Себестоимость затрат на выполнение электромонтажных работ и техническое обслуживание электрооборудования составила 11940000 рублей. Предприятие за год получило прибыль в сумме 1120000 рублей.
Задолженность по заработной плате на 01.01.08. составила 204000 руб
Предприятие работало на школах района, объектах соцкультбыта, на подготовке площадок под индивидуальное строительство по заключенным договорам. Также предприятие строило трансформаторные подстанции 10/0,4 кВ и воздушные линии электропередач 0,4 10кВ. Финансирование этих объектов было своевременным, поэтому своевременно закупались материалы, своевременно выдавалась заработная плата. Просроченной задолженности по налогам и сборам нет. Приобретен новый автомобиль ЛАДА САМАРА 21140.,
А также ЛАДА- priora , ГАЗ 3302
Большие затраты предприятие несет для поддержания старой техники в рабочем состоянии ввиду большого коэффициента износа транспортных средств.
Коэффициент износа всех основных средств увеличился, это характеризует ухудшение материальной базы предприятия. Продолжаем делать косметический ремонт административного здания, гаражей.
Гл. бухгалтер ОАО «Викуловоагропромэнерго»    
Козлова Н.К.
